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Zábavný i poučný večer s ředitelem 
Botanické zahrady v Praze a známým 
poradcem televizního 
panem Uslyšíte 
vážné i zábavné historky, dozvíte se o 
vydaných knihách i o životě a také se 
můžete poradit se skutečným odborníkem 
o problémech při pěstování domácích i 
venkovních rostlin. 
Pořadem bude provázet rozhlasový 
moderátor Robert Tamchyna. 

Večer se uskuteční v kavárně 
Společenského domu ve Vratimově. 
Předprodej vstupenek k číslovaným stolům 
je již zahájen. 

RECEPTÁŘE 
Václavem VĚTVIČKOU. 

Máte 
jedinečnou možnost položit otázku 
tomuto vyhlášenému odborníkovi.  Již 
nyní můžete vhodit lístek s dotazem do 
schránky Kulturního střediska ( u vchodu 
do budovy). 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

ZE ZASEDÁNÍ RADY 
A ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VRATIMOVA 
Rada města Vratimova na své schůzi 

dne 15.6.2007 projednávala : 

Zastupitelstvo města Vratimova 
zasedalo 25.6.2007 a projednávalo : 
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čerpání rozpočtu za1. ­ 5.měsíc 
r. 2007 
plán finančních kontrol na II. pololetí 
r. 2007 
návrh koeficientu daně z nemovitosti 
na r. 2008 
plányprácekomisí RMna II.pol.r. 2007 
zpráva o činnosti regionu Slezská 
brána 
zpráva o činnosti sdružení obecních 
televizí 
rozpočtovéopatření č.II / 2007 
projednánía schválení smluv 
vyhlášení záměrů 

rozbory hospodaření za1.­4.měsíc 
r. 2007 
plán finančních konttrol na II.pololetí 
r. 2007 
návrh koeficientu daně z nemovitosti 
na r. 2008 
plán práce finančního a kontrolního 
výboru na II.pol.r. 2007 
v yhodnocen í r o č n ího p l á nu 
odpadovéhohospodářství 
smlouva o poskytnutí dotace z 
rozpočtuMSK 

I.Kičmer­místostarosta 

Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili 
prof. MUDr.J.Janského dárcům krve, kteří dovršili počet 

40 bezpříspěvkových odběrů. 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 

projevem jejich humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík nejen 
těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale celé naší společnosti. 

S potěšením Vám sdělujeme, že mezi vyznamenanými zlatou medailí 
prof.MUDr. J.Janského je i občanka našeho města 

paní 
Hluboce oceňujeme její lidský postoj a děkujeme. 

Barbora ŽITNÍKOVÁ. 

V pátek 25.května 2007 proběhla akce 
„Vratimovské hry“ na Radničním náměstí ve 
Vratimově. Hlavním organizátorem byl Dům 
dětí a mládeže Vratimov, dále spolupracoval 
Sbor dobrovolných hasičů Vratimov a manželé 
Roubíčkovi , kteří akci podpořili finančně. 
Na sportovní akci jsme mohli zhlédnout dětské 
závodníky na kolech, kolečkových bruslích, na 
koloběžce, ale také ty nejmenší sportovce na 
odrážedlech. Sbor dobrovolných hasičů 
Vratimov si připravil pro děti soutěže fyzické 
zdatnosti, např. šplh po laně, hasičské kuželkya 
děti si měly možnost prohlédnout vybavení 
hasičskéhoauta! 
Mimo hlavní sportovní program byly pro děti 
připraveny doprovodné soutěže, např. hod na 
cíl, kop na bránu, skoky přes švihadlo a 
jiné…děti si sportu pořádně užily, ale bohužel 

nás vyhnal prudký déšť, a my jsme nestihli všem 
organizátorům dostatečně poděkovat, proto tak 
činím touto cestou. Především bych ráda 
poděkovala manželům Roubíčkovým za 
několikaletou skvělou spolupráci, děkuji také 
Sboru dobrovolných hasičů Vratimov za vzorně 
připravené soutěže, Sboru dobrovolných 
hasičů Horní Datyně, kteří nám pomohli při 
převozu náčiní a stolů, děkujeme panu Válkovi 
fa Zemko za poskytnutí elektřiny a panu 
Vavrečkovi z Vratimovských služeb za 
bezproblémové zabezpečení akce. Velké díky 
patří také týmu našich „Baráčníků“ za velkou 
pomocpři organizaci „Vratimovskýchher“ .Bez 
výše jmenovaných by se tak velká akce nemohla 
uskutečnit!DĚKUJEME! 

M. Grácová­ vychovatelka DDMVratimov 

V rámci Dotačního programu podpora 
přípravy projektů v oblasti životního 
prostředí a zemědělství byla z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje našemu městu 
poskytnuta dotacevevýši 1 339 200,­ Kčna 
spolufinancování nákladů, souvisejících s 
realizací přípravy projektové dokumentace 
akce Odkanalizování části Vratimova a 
místní části Horní Datyně. Podíl dotace na 
skutečných uznatelných nákladech činí 
75%. Tato dotace je rozložena do dvou 
splátek, a to: první část po podpisu smlouvy 
v roce 2007 a druhá část začátkem roku 
2008a bude zní financována dokumentace 
pro územní řízení a dokumentace pro 
stavební povolení. Tato dotace je přísně 
úče l ově vázána , p ro to pod l éhá 
závěrečnému vyhodnocení v závěru roku 
2008, nejpozději do15.11.2008. 

K.Přívětivá­odbor investic  ˇ
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Bylo nebylo, v jednomměstě, byla ulicea na 
ní stál dům. V domě byly byty jako klícky, 
jako by tam hospodařila pracovitá a čistotná 
Sněhurka. Každý byt měl svého nájemníka 
a když bylo třeba udělat nový rozvod 
elektřiny, každýnájemník se snažil, aby svůj 
byt po řemeslnícíchměl opět čistý a krásný, 

jako se snažila ta Sněhurka pro své 
trpaslíky. Tu se vyměnil nový lustr, židle, 
stolek, tu se pořídil nový koberec či postel, 
udělal se pořádek ve skříních, zametlo se a 
vše uklidilo. Nájemníci bytů jako pilní 
mravenečci běhali a nosili odpad a 
nepotřebné věci před dům, vždyť tam to už 

není naše, a když kontejner, sloužící na 
komunální odpad, začal být přeplněný, tak 
začali vesele a s klidnýmsvědomímukládat 
vedle. Každý přidal tu svou „trošku“, až z 
toho byla kupa veliká, převeliká. A jak to, 
milé děti, dopadlo? Hromadu začaly 
navštěvovat kočky i jiná zvířátka, v teplém 
počasí začínala krásně vonět, občas ji 
rozhrábl nějaký ten bezdomovec… 
A tady končí pohádka pro děti a začíná 
realita pro dospělé. Město se jmenuje 
Vratimov, ulice se jmenuje Popinecká a 
čísla vchodů s „pilnými“ nájemníky jsou 808 
a 809. Je sice pravda, že někteří nájemníci 
po mnoha upozorněních, že se jedná o 
černou skládku, dostali rozum a svou část 
nepořádku se snažili uklidit, ale to nic 
nemění na skutečnosti, že se dopustili 
nepovolené činnosti. Vypovídá to také cosi 
o jejich hodnotách a o vztahu ke svému 
okolí. Kupa odpadu vyrostla uprostřed 
města, na viditelném a frekventovaném 
místě, bl ízko náměstí a pár dní 
znepříjemňovala život nám všem. Přitom 
nedávno byl kousek vedle jejich domu 
přistaven kontejner na velkoobjemový 
odpad! Co tito lidé čekali? Že se skládka 
sama uklidí nebo vypaří? Že někdo mávne 
kouzelnýmproutkem tak, jako vpohádce? 

RNDr. I.Hranická­odbor Va ŽP 

Nájemci hrobových míst hřbitova ve 
Vratimově se musí zákonitě cítit dotčeni 
chováním některých "obyvatel" našeho 
města.Azcela právem, neboť nájemci hradí 
poplatky a tím i následně práce, prováděné 
pracovníkyVratimovských služeb. 
Azde je první zmnoha problémů. Kontejner 
na místním hřbitově je určen zcela 
jednoznačně pro odkládání hřbitovního 
odpadu. Ovšem někteří z místních občanů 
dospěli k názoru, že hřbitov je nejvhodnější 
místo k odkládání všeho, co se doma 
nehodí. Nestačí jim, že vedení města 
zajišťuje v různých částech obce sběr a 
o d vo z odpa du , v č e t ně odpad u 
nebezpečného,  podotýkám, že pro 
obyvatele města je tato služba zdarma. 
Jakmile se v domácnosti vyskytne cokoli 
zbytečného, "hodí se to" přes plot hřbitova, 
vždyť to někdo uklidí a hlavně­nájemci 
hrobových míst zaplatí. Totéž platí i pro 
zcela běžný domovní odpad. Není dne, aby 
někdo při návštěvě hřbitova, či při cestě 
okolo hřbitova, neodložil do odpadkového 
koše tašku či pytel s běžným domovním 
odpadem. Je s podivem, že toto činí v drtivé 
v ě t š i n ě m a j i t e l é a u t o m o b i l ů . 
Pravděpodobně je provoz auta natolik 

finančně vyčerpává, že už jim v domácnosti 
nezbývají penízenazaplacení popelnice. 
Dalším problémem jsou zvířecí miláčkové. 
Přesto, že je hřbitov opatřen cedulí "Zákaz 
vstupu psů", mnohomajitelů psů toto vůbec 
nerespektuje a domnívá se, že hřbitov je 
nejvhodnější místo k procházkám se svými 
miláčky. A to bez ohledu na to, co jejich 
miláčkové činí, neboť zásadně jsou bez 
vodítka a náhubku. Ale toto není jen otázka 
zákazů, je to především věc ohleduplnosti a 
slušnéhochování. 
Zvykli jsme si svádět některé ztráty na 
hřbitově na bezdomovce. Ale opak je 
pravdou. V květnu bylo nakoupeno několik 
konví na zalévání květin. Během 3 dnů bylo 
pět konví "oloupeno" o kropící nástavce z 
PVC, pravděpodobně dnes dobře slouží na 
některé zahrádce v našemměstě. Navíc se 
běžně ztrácejí např. čerstvě nasázené 
rostliny z hrobů. To snad dílo bezdomovců 
není. Určitě by stálo za to, při návštěvě 
hřbitova, se jen trošku porozhlédnout, co se 
kolem nás děje a možná byste byli i 
překvapeni, co a kdo nahřbitově činí a s čím 
příchází a s čím odchází, či lépe řečeno 
odjíždí. 

P.Přívara­Pohřební služba 

Ve čtvrtek 24. května 2007 se konal druhý 
ročníkÚkliduBeskyd. 
Odedávna ke svátkům patří i úklid. A 
protože 24. květen je svátkem chráněných 
území, tak ( ) 
spolu se správou připravili 
na tento den velký úklid nejnavštěvovanější 
trasy Beskyd ­ horského hřebene mezi 
Pustevnami a Radhoštěm. Na akci se 
chystala opět necelá stovka žáků 
„podradhošťských“ základních škol. Na 
jarní úklid byli vítáni také dobrovolníci! 
Zástupci organizátorů slečna Lenka 
Šrubařová (Beskydy.cz), pan Jiří Lehký 
(CHKOB) a paní Ivana Nováčková 
( , 
společnost která akci finančně podpořila), 
čekali účastníky (u chaty 
Šumná) . K dispozici byly pro 
všechny sběrné pytle a rukavice. 
Jednotlivci si mohli vybrat také jinou trasu 
například na Čertův Mlýn. Nakonec byl z 
Pusteven všechen odpad odvezen za 
pomoci LesůČeské republiky. 

Beskydy.cz 
CHKOBeskydy 

Severomoravská plynárenská, a.s. 

na Pustevnách 
v 8.30 

its Beskydy, s.r.o., CHKOB 
organizátoři akce 

www.beskydy.cz
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Upozorňujeme všechny, kteří mají zájem soutěžit o hezké věcné 
ceny a zároveň vystavit své fotografie, že se s koncem prázdnin 
přiblíží i termín pro poslední odevzdání buď hotových fotografií 
nebonegativůnebosnímků naCD,a to: 
VRATIMOVVKVĚTU 
fotografie truhlíků, zahrádek, výsadby ­ poslední termín je 3. srpna 
2007. 
MEDOVÉLÉTO 
fotografie z cest, výletů, dovolených ­ poslední termín je 1.října 
2007. 
DALŠÍ INFORMACENAJDETENAwww.ksvratimov.eu 

Dne 21.července uplynou 2 smutné roky 
od úmrtí pana 

S láskou a bolestí 
vzpomíná maminka s rodinou 

Kdo v srdci žije, je stále s námi 

Dne 14.července 2007 vzpomeneme 
15.výročí úmrtí naší milované maminky paní 

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi 
Dcery Věra a Jarmila s rodinami 

Dne 11.června 2007 oslavila naše milovaná babička 

77 let. Babičko, chceme Ti přát hlavně pevné zdravíčko, 
štěstí by to taky chtělo, aby nic nebolelo. 

Moc lásky, síly do dalších let Ti přeje vnučka Monika s rodinou 

Už je tomu 5 let, 11.7.2002, co nás navždy 
opustil náš milovaný syn, bratr, strýc, švagr 

Jeho tragický konec je neustále otevřen. 
Byl­li někdo přítomen 5.7.2002 od 23,45 do 01,00 hod. 

na místním stadionu a něco viděl, prosím, 
ozvěte se. Tel. 596 733 413 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 
2., 9., 16., 23., 30.7. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 

ˇ 
ˇ 

prodeje ve vestibulu: 12., 16., 17., 18.7. 

ˇ 

předváděcí akce v salónku Spol.domu: 19.7. v 15,00 hod. 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá 

z Dětského domova bl. Marie Antoníny Kratochvílové 
v Řepišti­Rakovci. 

Výstava potrvá od 

výstavu výtvarných prací dětí 

3. července do 31. srpna 2007. 
Výstavu možno zhlédnout vždy v úterý od 10 ­ 12 hod. 

a do 13 ­ 17 hod. a v pátek od 9 ­ 12 a od 13 ­ 15,30 hodin. 

Ve čtvrtek 24.května v 17 hod. se v kinosále ZUŠ Paskov konal 
koncert nejmenších houslistů, žáků paní učitelky Kamily 
Bodnárové. 23 žáků přehrálo své skladby. Děti si oblíbily skladby 
skladatele Antoniho Cofalíka, které jsou pojmenovány po různých 
zvířátkách jako Medvěd, Oslík, Sob, Lev, Poník atd.. Takže 
předehrávky připomínaly spíše takovou malou ZOO. Děti přehrály 
svoje jednotlivé skladbičky a také skladby, se kterými se zúčastnily 
houslových soutěží. 
Trio Karin Šodková, Vít Dubec a Lenka Adámková se probojovalo 
okrskovým a okresním kolem suverénně s prvním místem a v 
krajském kole v konkurenci houslistů, hlásících se na konzervatoř 
se umístili na krásném třetím místě. GRATULUJEME. Ta 
mnohaletá dřina se vyplatila. 
Ke konci koncertu si děti zahrály v celémsouboru apředvedly písně 
jak lidové, tak například i Rokenrol Emila Hradeckého. Byl to velmi 
příjemný zážitek. Paní učitelce patří velký dík za trpělivost a 
obětavost při práci s dětmi adětemzasepochvala za pilnoupráci. 

Mgr.L.Svobodová 

Všechny zájemce upozorňujeme na prodejní akci dne 20.září 
2007 (čtvrtek) od 9 do 16 hodin, kdy si budoumoci ve vestibulu 
kina Hvězda ( ) zakoupit 
sazenice květin, keřů i stromků, cibuloviny pro podzimní 
výsadbu,med a výrobky zmedu, potraviny zdravé výživy nebo 
mýdla z přírodníchproduktů. 

Máte­li zájemonákup ­vystřihněte si nebozapište dodiáře!! 
Máte­li zájem o prodej, rezervujte si prodejní místo u paní 
Kmošťákové, tel. 595700 750. 

v případě hezkého počasí i venku 

Rovněž zde mohou prodávat své přebytky drobní místní 
pěstitelé ­ kaktusy, sazenice, ovoce, zeleninu aj. 

Ve vestibulu kina bude v té době probíhat 
soutěžní výstava 

VRATIMOV V KVĚTU 
O vítězi rozhodne nejvyšší počet hlasů 

návštěvníků. Přijďte se i vy podívat na krásné 
místní zahrádky 

a podpořte hlasem svého favorita !!! 

20.zář í od 9,00 hod.



Určitě si nenechte ujít ! 

info: 595 700 750­4 

v Kulturním středisku ve Vratimově 
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INSTRUMENTAL TANDEM 2.10. v 18 hod. ­ 
Libor Janeček ­ kytara, Petr Zámečník ­ akordeon 

hrají jihoamerickou hudbu 

16.9. v 10 hod. ­ Pohádková Země 
21.10. v 10 hod. ­ Pohádkovník 
18.11. v 10 hod. ­ Putování větříka Petříka 
8.12. v 17 hod. ­ Mikulášská nadílka 

17. 18.12. Vánoční pohádka 
na děti čeká balíček sladkostí 

nebo 

kinosál Hvězda





www.ksv rat imov.eu 

ˇ 

Chci se p.Václava Větvičky zeptat: 

jméno a adres tazatele ­ není nutno uvádět, ale vyloučíte tímmožnost písemné odpovědi 

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA 

JMÉNO, PŘÍJMENÍ .......datum narození.................................... 

bydliště ....................................................................................................................................tel.číslo.................................. 

a) jsem zdravá(ý) a schopná(ý) se kurzu účastnit. (Absolvování pohybového kurzu konzultujte před zahájením s lektorem 
nebo s lékařem dle svého zdravotního stavu. Kurzovné se vrací pouze v případě delšího náhlého onemocnění 
po doložení lékařského potvrzení.) 

b) na vlastní náklady si opatřím pomůcky dle pokynů lektora 
c) souhlasím se zpracováním osobních údajů pro účely evidence přihlášek do kurzů 

....................................................................................................... 

název kurzu nebo kroužku 

datum a podpis......................................................podpis zákon.zástupce nezl.uchazeče...................................... 

svým podpisem stvrzuji, že : 

KULTURNÍ STŘEDISKO, ORGANIZAČNÍ SLOŽKAVRATIMOV, FRÝDECKÁ1000/48, tel.č. 595 700 750 ­4, www.ksvratimov.eu 

PROVOZNÍ DOBAKULTURNÍHO STŘEDISKA: po ­ čt 7 ­ 16 hod., pá 7 ­ 14,00 hod. 

.................. 
po odevzdání vzniká povinnost uhradit kurzovné v termínu stanoveném KS 

................. (u jazyk. kurzů ročník, u ostatních den a hod.) 

cena 32 lekcí / 1800 Kč 
začátečníci, mírně pokročilí, 
pokročilí 

při dostatečném počtu uchazečů otevřeme i další jazykové kurzy 
francouzštiny, němčiny, španělštiny 

v Kulturním středisku Vratimov, tel. 595 700 752, www.ksvratimov.eu 

cena 16 lekcí / 1280 Kč 
vyučuje italský lektor 
Dr.Sergio Tripodo 

vhoďte do schránky před vchodem do KS 
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Přihlásit se a zaplatit zápisné do některého z uvedených 
kroužků, klubů, kurzů můžete v měsíci září 2007 

Přihlášky, bližší informace v kanc. DDM 
tel. č. 596 732 333, 596 733 988, e­mail: barak@ddmvratimov.cz 

www.ddmvratimov.cz 

1. ODDĚLENÍ SPOLEČENSKO 
VZDĚLÁVACÍ 

2. ODDĚLENÍ SPORTU A MLÁDEŽE 

JÓGA 
OZDOBY 

*výtvarný technik 

* Pastelka 

* dřevař  

*cukrář ský 

*Ozdoby 

*mladý chovatel 

*angličtina pro nejmenší 

*angličtina pro malé školáky 

* němčina pro nejmenší 

* němčina pro malé školáky 

*hra na kytaru 

*Smajlík I 

*Smajlík II 

*klub „Maminek s dětmi“ 

* Čer tíci 

* turisťák 

* šachy 

*hrátky 

*klub „Baráčníků“ 

*Jóga pro děti 

*Taneční mix 

*DISCO tance I. 

*DISCO tance II. 

*DANCE AEROBIC 

*LINE DANCE př ípravka 

*LINE DANCE pokročilí 

*Black and Brown př ípravka 

*Black and Brown pokročilí 

*př ípravka ­ mažoretky a roztleskávačky „ZIK 
ZAK“ 
ZAČÁTEČNÍCI ­ 

*BUBLINY ZIK­ZAK ­ mažoretky a 
roztleskávačky 

*mažoretky a roztleskávačky „ZIK­ ZAK“ 

*Badminton 

*klub „SPORTU“ 

*BE FREE 

*spor tovky I. 

*spor tovky II. 

*dětský aerobic 

* step by step 

* baler ínka 

od 8 let 
­ malování, různé výtvarné techniky, př. materiály 

od 5­ 7 let 
­ výtvarný svět pro menší děti 

od 8 let 
­ základy práce se dřevem, obrázky, výrobky, 

od 6­ti let 
­ pečeme dobroty, výrobky z marcipánu, ... 

od 6­ti let 
­ zvířátka, postavičky z korálků, květinový 
náramek, náhrdelník, náramky, taštičky z korálků, 
­ práce na stavu 

od 6­ti let 
­ kočky, želvy, křečci,hry, výstavy 
­ učíme se starat o živé zvířátka 

pro děti z MŠ (předškol) 
a z 1. tříd ZŠ 
­ zábavnou cestou uvedeme děti do základů 
angličtiny, hry, básničky, písničky 

pro děti z 2. tříd ZŠ 
­ kvalitní předstupeň povinné jazykové výuky od 3. 
ročníku , nácvik správné výslovnosti, schopnost 
rozumět, rozšíření slovní zásoby, doplňovačky, 
křížovky, jednoduché psaní v anglickém jazyce 

pro děti z MŠ (předškol) 
a z 1. Tříd ZŠ 
­ zábavnou cestou uvedeme děti do základů 
němčiny, hry, básničky, písničky 

pro děti z 2. tříd ZŠ 
­ kvalitní předstupeň povinné jazykové výuky od 3. 
ročníku , nácvik správné výslovnosti, schopnost 
rozumět, rozšíření slovní zásoby, doplňovačky, 
křížovky, jednoduché psaní v německém jazyce 

pro děti od 10­ti let 
­ podm. vlastní kytara, naučíme se písničky k ohni 

pro děti 6 ­ 9 let 

­ hry, soutěže, výlety, básničky, písničky, ....... 
pro děti 4 ­ 6 let 

­ pokračování kroužku Smajlík 
­ hry, soutěže, výlety, básničky, písničky, …. 

pro děti od 0 ­ 4 let 
­ pro maminky na mateřské dovolené, bohatý 
program na dopoledne ­ hry, básničky, říkanky 

­ pokrač. klubu maminek „Čertíci“ v odp. hodinách 
od 14­ti let, turistika, táboření v přírodě, 

hry, příprava na tábory 

­ pro začátečníky i mírně pokročilé, možnost 
soutěží 

od 5­ 7 let 
­ hry, soutěže, výrobky z papíru a jiných materiálů 

ve věku od 14­ti let 
­ pro Ty, co chtějí sami poznat co dokážou účast na 
akcích DDM, hry, výlety, víkendové pobyty 

od 5­ti let 
­ tématicky motivované cvičební lekce 
­ poh. hry, protahovací cviky s říkankami, dechová 
a jógová cvičení, sestavy, pohádky 

pro děti od 4­ 7 let 
­ základy latina, standart, country tance, aerobic, 
jóga, pohybové cvičení 

od 6 ­ 10 let 
­ hip hop, disco, disco dance, street dance, 

od 10­ 15 let 
­ hip hop, disco, disco dance, street dance, 

pro děti od 6­ 10 let 
­ Co vše se musíme naučit abychom vytvořili taneč. 
sk.? basic aerobic, aerobic mix, HI­LO Dancing 

od 7 let 
­ country styl, sestavy pro vystoupení 

od 14 let 

­ country styl, sestavy pro vystoupení 
od 7 let 

­ práce s bičem, lasem, příprava na veř. vystoupení 
od 12 let 

­ práce s bičem, lasem, příprava na veř. vystoupení 

nová přípravka pro děti ve věku 
7 ­ 10 let 

­ v září proběhne konkurz pro děti od 7­ 10 let 

­ v září proběhne konkurz pro děti od 10 ­ 15 let 
pro děti od 9­ti let 

­ základní údery, pravidla hry, turnaje 
pro děti od 10­ti let 

­ zaměřen na tělesné aktivity na hřišti, v přírodě, 
tělocvičně a na dalších místech, kde se dá sportovat 
­ např. jízda na kole, florbal, soutěžní hry na 
různých místech v okolí Vratimova 

pro děti od 10­ti let 
­ diablo, devil stick, točení řetězy, holí, stolní fotbal 

pro děti 4 ­ 6 let 
­ pohybové hry, míčové hry pro nejmenší 

pro děti 7 ­ 10 let 
­ pohybové hry, míčové hry 

pro děti od 5 ­ 9 let 
­ hravou formou děti získají zákl. aerobicu, sestavy 

pro děti od 6­ 9 let 
­ prvky moderního tance a dramatiky 

pro děti od 6­ 10 let 
­ základní taneční a baletní prvky 

­ základy práce, šperky, taštičky, ... 

KURZY PRO DOSPĚLÉ 

ˇ  ˇ 
ˇ  ˇ 

Nabízíme možnost dopravy 
( trasa Vratimov­ Zagreb, Split, Omiš) 

Pouze cesta tam. Odjezd . 
40 volných míst!! . 
Kontakt: 739 201 078 ­ Míčková Renáta 

Vratimov ­ Chorvatsko 

13.7.2007 ve 14.00 hod z Vratimova 
Cena : 900,­ Kč/ osobu 

Z důvodů výměny oken a malování v budově 
mateřské školybude knihovna vměsíci červenci 
uzavřena. Půjčování bude obnoveno opět v 
pondělí 6.srpna od14.00do 17,00 hodin. 
Děkujeme za pochopení. 

Mgr. Hana Pščolková 

Místní knihovna HORNÍ DATYNĚ 
informuje: 

Dne 14.června se uskutečnil jednodenní 
zájezd KD Vratimov do Uherského 
Hradiště. Naše první zastavení byla 
návštěva skláren ve Strání, kde jsme si 
prohlédli celou výrobu domácího skla. Pak 
následovala prohlídka samotného města a 
návštěva ZOO v Lešné. Moc se nám tam 
líbilo. Všem účastníkům děkuji za vzornou 
dochvilnost.Všichni byli spokojeni a těší se 
na další zájezdy pořádané Klubem 
důchodců ve Vratimově. Jako první se 
uskuteční zájezd do Vrátné doliny 
12.července, druhý pak 9.srpna do Polska 
(Ustroň). Na tyto zájezdy semohou přihlásit 
i nečlenovéKD.Volejte 605868685. 

ved. zájezdu Patkolová 

Záměr elektrifikovat dnešní městskou část 
Horní Datyně vznikl v roce 1930. Vprůzkumu v 
obci se tehdy přihlásilo „600 žárovek“ . Vlastní 
realizace probíhala poměrně pozdě až v roce 
1937 a provedla ji Ostravská elektrárna, za 
pomoci i místních nezaměstnaných. Obec 
musela zakoupit od elektrárny dohodnuté akcie 
i obligace a zaplatit ještě elektrickou síť s 
transformátorem. Elektrárna na své náklady 
pak postavila ještě další transformátor a 
zavázala se, že bez vědomí obce po dobu 15 let 
nepřipojí žádného zdejšího zájemce. Výjimkou 
byla okrajová část obce „Na kopci“ , která se 
elektrifikovala již dříve od Václavovic. Občané 
si také mohli v sále restaurace „U Tomisa“  
zakoupit z nabídky i různé svítidla pro 
domácnost. Oblibu měly stahovací lampy do 
kuchyně s protizávažím nebo „parádní lustry“  
víceramenné z mosazi do obýváků. Obvykle, 
když nebyla návštěva, svítila stejně jen jedna 
žárovka „bo se šporovalo“ . 

přišel ten slavný den a byl v obci poprvé 
zapnut elektrický proud u starosty a v 
Družstevním domě. Třetím místem bylo „letní 

cvičiště“ místní Dělnické tělocvičné jednoty. 
Právě v tento den organizace připravovala 
noční veselici na oslavu 20 let hudbykapelníka 
J. Borového a na večer pak nainstalovali 
žárovkypro osvětlení. Akce se všaknevydařila, 
přišel déšť, ale elektrického světla se účastníci 
přece jen dočkali. Žárovkou to začalo a dnes si 
již život bez elektřiny nedokážeme vůbec 
představit a stáváme se na ní stále více závislí. 
Výrazně se začal měnit život i vžité návyky 
našich předků, kteří již nechodívali spát jak se 
říkávalo „s kurami“ . 

V.Kuchař­ Horní Datyně 

Dne 14. srpna před 
70 lety




